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Орган ученического самоуправления МОУ Ермоловская СОШ

	День дублёра в нашей школе
В День учителя, по старой доброй традиции, любой из старшеклассников нашей школы может попробовать себя в роли учителя. Этот год не стал исключением. Предлагаем вашему вниманию впечатления учащихся, которые провели свой первый урок.
Тимошенко Светлана, 10 класс

5октября я выполняла обязанности директора школы.  Нужно было составить расписание, подобрать учителей-дублёров, следить за дисциплиной на уроках. Я очень старалась. Этот день будет одним из самых памятных в моей  жизни.

Сенцова Анастасия, 10 класс

Я была завучем и проводила урок русского языка в 7 классе. Волновалась сильно. но быстро взяла себя в руки. Конечно, интересно вызывать учеников к доске, проводить опрос, задавать домашнюю работу. Быть учителем здорово!
Шишковская Татьяна, 9 класс

В день дублёра я проводила урок математики в 6 классе. Осталось много приятных впечатлений, и я начала задумываться о профессии учителя.

Жильцова Марина, 9 класс

Быть учителем интересно. Но теперь я понимаю, как это сложно: поймут ли тебя ученики, сможешь   доступно объяснить тему? Думаю, день дублёра поможет    ученикам, побывавшим в роли учителя, стать чуточку взрослее и ответственнее 
Гущина Анастасия, 9 класс   
Я проводила два урока в 3-4 классах: чтение и окружающий мир. приготовила презентации и игры. Работать с детьми было легко, думаю, и ученикам не было скучно.

Буданова Наталья, 9 класс

Я выбрала уроки географии в 5-6 классах. Готовилась серьёзно, но всё равно волновалась. После первого урока сомнения развеялись. Уроки прошли успешно!                 


	5 октября – День учителя
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 5 октября – особая дата в школьном календаре. Вся страна отмечает День учителя.
В нашей школе ученики ждут этот праздник не меньше преподавателей. Ведь в этот день любой старшеклассник может попробовать себя в роли учителя. 5 октября 14 девушек и юношей из 9 и 10 классов отправились проводить свои первые уроки, а преподаватели сели за школьные парты. Исполнявшая должность директора школы Тимошенко С. запланировала для учителей три урока: рисование, музыку и физическую культуру.

После уроков был концерт. Ученики 2-10 классов подготовили праздничные номера. Удивил всех видеоролик со стихотворными поздравлениями, снятый учащимися 9 класса при поддержке родителей Будановой Наташи.
Во время торжественной части завуч школы Солодина И.Н. от имени начальника отдела образования администрации Лискинского района Шапинской Л.А. вручила Почётные грамоты Малей Н.И. и Жильцовой Н.И. за достигнутые успехи в деле обучения и воспитания подрастающего поколения.

По окончании концерта учителя-дублёры рассказали о том, как прошли их уроки.

Впечатления некоторых из них читайте в следующей колонке.
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Попова Оксана  Юрьевна
1сентября  2013 в нашу школу пришла Попова Оксана Юрьевна, учи тель английского языка. В канун Дня учителя корреспондент газеты «Школьные вести» за дал несколько вопросов новому преподавателю.

Корр.: Учить детей иностранному языку – занятие сложное: что способствовало выбору вашей профессии?

О.Ю.: Наверное, достойный пример для подражания – моя учительница английского языка Лариса Петровна. Она легко и доступно могла объяснить материал, и хотя была требовательна и строга, но я любила и её, и увлекательный английский, который изучала углублённо со 2 класса. Теперь на уроках и во внеурочное время стараюсь привить любовь к своему предмету у ермоловских детишек.

Корр.: Какое внеклассное мероприятие Вы планируете провести?

О.Ю.: Готовим  с учениками начальной школы проект «Традиции празднования Рождества в Великобритании»,  в декабре хотим продемонстрировать его ребятам из детского сада. Предстоит увлекательная работа: нужно нарисовать для малышей раскраски на английском языке, подобрать загадки, разучить английскую песенку «Мы желаем Вам счастливого Рождества». Корр.: Если выдаётся свободное время, чем вы занимаетесь?
О.Ю.: Люблю читать. Нравится проза Ивана Шмелёва и Марии Городовой.
Корр.: В чём для Вас заключается  счастье?

О.Ю.: В счастье моих детей.
Корр.: Приближается День учителя. Мы поздравляем Вас с этим замечательным днём и  желаем  счастья и творческих успехов!

О.Ю.: Спасибо.




	
Сенцова Анастасия

 В нашей школе много талантливых и успешных учениц. Одна из них – Сенцова Анастасия. Настя активно участвует во всех общественных делах, всегда хорошо и в назначенный срок выполняет любое поручение.
В 2012 году Анастасия стала призёром всероссийского дистанционного конкурса по русскому языку, а в апреле 2013 года заняла 2 место на областном НОУ  за исследовательскую работу по русскому языку.
Настя принимает участие в работе районной школы актива «Лидер XXI», является активным членом волонтёрского движения, туристических слётов.  Во II полугодии 2013 года   трижды выезжала на районные смотры в составе агитбригад.

По итогам трёх учебных годов Настя награждена Похвальными грамотами от администрации школы за активную общественную жизнь.
  Пожелаем Насте дальнейших творческих успехов!
                                       Тимошенко Светлана


	Спортплощадка
11 октября девушки нашей школы (Тимошенко С., Калашникова А., Тихонова П., Дубинина Т., Сенцова А., Добрынина А.) заняли  III место по волейболу среди команд Давыдовского округа.
Поздравляем, и так держать!



