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Орган ученического самоуправления МКОУ Ермоловская СОШ
	

Минута памяти

8 мая 2014 года наша  школа приняла участие в праздничном митинге в честь 69-й годовщины победы в Великой Отечественной войне. Ребята построились в колонну и направились к памятнику погибшим воинам. Праздничная колонна прошла с  флажками и  шарами по  главной улице. Жители села с интересом наблюдали за необычным шествием. Настроение у всех бодрое и доброжелательное. Все поздравляли друг друга с праздником. Солнечный день,   цветы создавали атмосферу настоящего праздника. Это не день скорби, это день гордости за своих предков, за свою страну.
9 мая все село вышло почтить наших односельчан минутой молчания. Были зачитаны имена всех солдат, кто сражался за честь и свободу нашей страны. Минута памяти закончилась праздничным салютом.
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Последний звонок.

Сегодня 24 мая  – странный день. Последний звонок. Кто придумал его? Зачем? 
Сегодня они последний день – дети, еще не слетевшие с гнезда птенцы. Они и одеваются в этот день по - школьному – никаких взрослых нарядов. И банты завязывают, словно первоклассницы. 
Но только не выпускницы девятого класса. Они решили нарушить традиции и выйти на линейку в вечерних синих платьях. Этот наряд несомненно подошел им к лицу.  А когда девочки закружились в прощальном  вальсе, то  многие мамы украдкой утирали слезинки.
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	«Славянская душа»
Под таким название прошел ежегодный районный фестиваль народного творчества в Ермоловском ДК.  По традиции он приурочен ко Дню славянской письменности. Наши ребята совместно с  Земиной Татьяной Сергеевной и  Шабановой Татьяной Дмитриевной  тоже приняли в нем заочное участие. Они занялись оформлением помещения к празднику. Поставили столы, организовали выставку декоративно-прикладного творчества. 



	Творческая личность
Более двадцати пяти лет прошло с тех пор, как Солодина Ирина Николаевна переступила порог нашей школы. Всегда в творческом поиске, неунывающая,  с улыбкой на лице она раздает свои указания и детям, и педагогам. Где нужно поддержит ласковым словом, где нужно отругает. За какое бы дело она не бралась с ребятами, обязательно одержит победу.
 А сколько грамот и благодарностей имеет Ирина Николаевна и ее ученики! Их трудно пересчитать за ее многолетний труд. В этом году администрация Лискинского района вновь наградила талантливого педагога за высокий профессионализм и личный вклад в развитие системы образования. Мы желаем Ирине Николаевне дальнейших творческих успехов, крепкого здоровья и хороших учеников. 
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Вот и окончен учебный год.

Вот и  подходит к концу очередной школьный год. Впереди ждут экзамены и долгожданные каникулы. 
Многие учащиеся нашей школы потрудились на славу. Одни стали хорошистами, а другие отличниками. Это Молчанов Павел, Тимошенко Иван - 3 класс,  
Галкин Сергей- 10класс,  Буданова Наталья- 9 класс. 
Но есть и такие личности, которые работали весь год «спустя рукава». Им придется потрудиться осенью.
А пока мы желаем всем ребятам успешно сдать экзамены, хорошо отдохнуть летом, а выпускникам - поступить  в ВУЗы.
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	Чудо заморское
живет в живом уголке нашей школы. Это - морская свинка Маруся.   Название этого маленького симпатичного животного совершенно не соответствует  природе, так как он относится к отряду грызунов, и, разумеется, не имеет ничего общего со свиньями. С морем жизнь этого зверька также не связана, он даже плавать не умеет. Морскими этих зверьков называют только в России и Германии. В южноамериканских странах их именуют гуи, в странах Западной Европы –перуанскими свинками, а в Великобритании – индийскими.
Слово «морская» в названии этих животных было адаптировано от первоначального «заморская». Морские свинки привозились из дальних стран по морю на кораблях и были тогда диковинными зверьками. 
Вот такие они, морские свинки, загадочные животные, в названии которых одни заблуждения.      
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Поздравляем
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Поздравляем с последним звонком,
Пусть он в счастье откроет двери,
И подарит свет за окном,
Чтобы в лучшее могли верить.

Пусть сбываются все мечты,
Достигаются высшие цели,
Только добрые снятся сны,
Будет все, как того хотели.
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